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Jegyzőkönyv 

 
Készült Pusztaszabolcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

2007. december 4-én 16.15 órakor 
a Polgármesteri Hivatal Tanácstermében (2490 Pusztaszabolcs, Velencei út 2.) 

megtartott rendkívüli nyílt üléséről 
 
 
Jelen voltak: Czompó István polgármester 
 Czöndör Mihály, Csányi Kálmán, Filotás József, Kátai György, Nemes László, 

Szajkó János, Szőke Erzsébet– képviselők 

Meghívottak: Vezér Ákos jegyző 
 Horváth Éva jegyzőkönyvvezető 
 
 
 

Czompó István: Köszöntötte a megjelenteket, ismertette a rendkívüli ülés összehívásának okát, az 
ülést megnyitotta. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel 14 képviselőből 8 fő megjelent. 
Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolta Szajkó János és Szőke Erzsébet képviselőket. 

 
 
A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
439/2007. (XII. 4.) Kt. számú határozat 
 
Pusztaszabolcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Szajkó János és 
Szőke Erzsébet képviselőket a mai ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére. 
 
Felelős: Czompó István polgármester 
Határidő: azonnal 
 
 
Czompó István: Ismertette a napirend-tervezetet és javasolta elfogadását. 
 
 

A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
440/2007. (XII. 4.) Kt. számú határozat 
 
Pusztaszabolcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a mai ülés napirendjét az alábbiak 
szerint határozza meg: 
 
Napirend 1. pontja:  

Volt MÁV laktanya kéményeinek lebontása 
Előterjesztő: Czompó István polgármester 

 
Felelős: Czompó István polgármester 
Határidő: azonnal 



 3 

Napirend 1. pontja:  
Volt MÁV laktanya kéményeinek lebontása 

Előterjesztő: Czompó István polgármester 
 
 
Czompó István: A múlt heti ülésén a testület a MÁV laktanya kéményeinek lebontására nem a 
legkedvezőbb ajánlatot adó céget, hanem inkább egy pusztaszabolcsi vállalkozót választott. A 
döntéssel akkor egyetértett, de tegnap a vállalkozó bejelentette, hogy az idén már nem tudja elvégezni 
a munkát. 
Javasolta a 426/2007. (XI. 29.) Kt. számú határozat visszavonását és az eredeti előterjesztésben 
szereplő határozati javaslat elfogadását. Telefonon beszélt a határozatban szereplő céggel, amely 
vállalta a munka elvégzését. 
 
 
A Képviselő-testület 8 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
441/2007. (XII. 4.) Kt. számú határozat 
 
Pusztaszabolcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete visszavonja 426/2007. (XI. 29.) Kt. 
számú határozatát és javasolja a polgármesternek, hogy az önkormányzati tulajdonban lévő 702/33. 
hrsz-ú Pusztaszabolcs, Sport u. 6. szám alatti ingatlanon álló volt MÁV laktanya épület mindkét 
kéményének – azok balesetveszélyesen rossz állapota miatt kért – tetősíkig történő lebontására adott 
árajánlatok közül a legkedvezőbbet, a FENYŐ KHT Kft. (2475 Kápolnásnyék, Balassa u. 2., 
képviseli: Hegyi József ügyvezető) ajánlatát fogadja el bruttó 104.220,- Ft összegben a költségvetés 
általános tartaléka terhére. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére. 
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a költségvetési rendelet módosításának beterjesztésére. 
 
Felelős: Czompó István polgármester 
Határidő: azonnal 
 
 
 
 
16.25 órakor a polgármester megköszönte a részvételt és az ülést bezárta. 
 

K. m. f. 
 
 
 
 
 

Czompó István 
polgármester 

 
 
 
 
 

Vezér Ákos 
jegyző 

Szajkó János Szőke Erzsébet 
jegyzőkönyv-hitelesítők 

 


